



România, Județul Vâlcea

PRIMĂRIA COMUNEI ROȘIILE

Tel.:0350/525242;Tel/Fax:0350/525244

E-mail: rosiile@vl.e-adm.ro, www.primariarosiile.ro

NR.: 2787/ 21.08.2024

Anunț

În conformitate cu prevederile legislației în vigoare privind transparența decizională în administrația publică, Primăria comunei Roșiile aduce la cunoștință publică că în data de **27.08.2024**, orele **10:00** va avea loc ședința publică **ordinară** a Consiliului Local Roșiile având ca ordine de zi, în vederea aprobării de către consiliul local a **procesului-verbal al ședinței anterioare** și a următoarelor proiecte a ordinii de zi:

1	modificarea HCL nr. 10/2018, cu modificările și completările ulterioare privind Serviciul public de alimentare cu apă și canalizare Roșiile, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al Comunei Roșiile, județul Vâlcea privind modificarea/ajustarea prețului și tarifului la apă, respectiv canal
2	modelului de protocol de finanțare pentru implementarea și derularea Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027, conform Hotărârii de Guvern nr. 1137/2023
3	delegării gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetic și a activității de tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică colectate de pe raza comunei Roșiile

- După caz și întrebări, interpelări și răspunsuri; **Diverse:**

Propunerile, sugestiile sau opiniile vor fi transmise în scris, prin poștă, la sediul primăriei Roșiile, prin e-mail la adresa rosiile@vl.e-adm.ro sau prin fax la numărul 0350/525244 până pe data de 27.08.2024, orele 9:00.

Materialele vor purta mențiunea: **"Recomandare la proiectul privind ..."**
(pentru fiecare proiect în parte).

Pentru care a fost afișat la sediul Primăriei Roșiile, județul Vâlcea, astăzi, data de mai sus, având la bază documente conform L. 52/2003, r1 privind transparența decizională în administrația publică.

Proiectele de hotărâri au fost inițiate de primar, cu sprijinul secretarului UAT Roșiile și sunt puse la dispoziție spre avizare comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local Roșiile. Membrii Consiliului Local sunt invitați să formuleze și să depună avizele și rapoartele, după caz eventualele amendamente asupra proiectelor de hotărâri, respectând prevederile legale, ROF. Materialele pot fi consultate pe site-ul instituției.

Secretar general UAT Roșiile,
Avram Cătălin-Constantin

